



Україна

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної ради

від **27.03.2020** № **42**

Про підсумки проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради покладених на них обов'язків і завдань за підсумками роботи у 2019 році

На виконання розпорядження голови обласної ради від 24.02.2020 № 21 «Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради покладених на них обов'язків і завдань за підсумками роботи у 2019 році» проведено щорічну оцінку виконання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради покладених на них обов'язків і завдань за підсумками роботи у 2019 році.

Щорічній оцінці виконання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради покладених на них обов'язків і завдань за підсумками роботи у 2019 році підлягали 38 посадових осіб, не підлягали-9.

Результати проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради покладених на них обов'язків і завдань за підсумками роботи у 2019 році такі: високу оцінку одержали 27 посадових осіб місцевого самоврядування, добру оцінку – 10 посадових осіб, задовільну – 1 посадова особа.

У зв'язку із зазначеним:

1. Затвердити результати щорічної оцінки виконання посадовими особами виконавчого апарату обласної ради покладених на них обов'язків і завдань за підсумками роботи у 2019 році.

2. Керівникам структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради постійно аналізувати стан виконання службових обов'язків і функціональних завдань посадовими особами виконавчого апарату обласної ради.

3. Результати щорічної оцінки враховувати під час розгляду кадрових питань, зокрема – присвоєння чергового рангу, формування державного замовлення на підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, просування їх по службі, визначення шляхів заохочення працівників.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради Крамаренка С.М.

Голова обласної ради



В.В. Ширма